



行车安全 人是第一要素

据世界卫生组织10月27日发布统计数据预测,现在起到2030年,传染病造成的死亡人数将下降,而机动车辆增加将使得交通事故死亡人数增加近一倍。交通事故死亡数在2004年为130万人,预计到2030年时达到240万人。而作为世界第二大汽车消费国和第三大汽车生产国,中国的汽车保有量虽然不是世界第一,但交通事故最近十几年一直是世界第一,车祸死亡人数全球最高。交通安全,已经成为汽车社会一个无法回避的重要问题。

晚报记者 陈娟

安全配置只是被动安全

不可否认,随着国内汽车市场竞争的日益激烈,为了提高自身产品的竞争力,不少企业在提高汽车产品自身的安全性上可以说是不遗余力,从车身结构、前排双安全气囊到侧气囊、侧气帘、ABS、ESP等被动和主动安全设施已经在很多中高档车型上得到广泛的应用。而作为衡量车辆安全与否的标准,我国在2003年11月颁布了GB11551-2003《乘用车正面碰撞的乘员保

护》国家标准,要求M1类客车满足正面碰撞乘员保护性能。《汽车侧面碰撞的乘员保护》等强制性国家标准已于2006年7月1日实施。应该说,这两个法规的实施为提升国内汽车产品的安全性提供了标准,符合这两大硬性标准的车型才可以上市生产。

然而,这样的安全碰撞标准却不能也不可能应对千奇百怪的车祸,而且车辆安全碰撞试验与交通事故也不具备可比性。正如年初的时候,一辆符合国家安全强制标准,且取得国内C-NCAP碰撞试验五星标准的轿车和一辆无牌无证的工程车追尾,轿车的车头直接钻入前车的尾部,导致整个发动机舱严重损毁,造成了车毁人亡的人间惨剧。事实上这样的案例并不鲜见,但这些都是车本身惹的祸吗?

人为隐患不可忽视

综观千奇百怪的交通事故,像刹车失灵、路况、交通状况不佳或天气不好等客观因素造成的车祸虽然屡见不鲜,但像无牌驾驶、闯红灯、酒后驾车、疲劳驾驶等人为因

素导致的交通事故却占据着相当大的比例,特别是酒后驾驶更是屡禁不止,国际上阿根廷的酒后驾车发生交通事故比率高达50%,欧盟是25%,而中国则是27%,且每3起酒后驾车交通事故中就会有1人死亡。我们熟悉的年轻笑星洛桑和演员牛振华都是因酒后驾车追尾身亡的,据了解,前面提到的在车祸中丧生的车主生前也曾有过多次酒后驾车的前科……最令人遗憾的是,在这些以生命为代价换来的一个个惨痛事实面前,竟然还在有人重蹈覆辙,用自己的生命做着赌注!这究竟是车祸还是人祸?

而那些驾车不系安全带、开“斗气车”、夜间滥用远光灯、并线前不打转向灯、长时间占用超车道等看似简单的驾驶细节,一定程度上也体现了驾驶者的素质和不良的驾车意识。对这样的驾驶者来说,纵使所驾汽车的安全配置再先进,驾驶安全也无从谈起。

因此,我们一方面呼吁汽车厂家生产出质量更可靠、安全性能更高的汽车,另一方面则更希望每一位交通参与者真正做到安全驾驶和安全操作,切勿拿自己和他人的生命当儿戏!

车市关注

凯美瑞2.4L 稳守中高级车市场

作为我国中高级车市的标杆车型,凯美瑞缔造“2年30万”奇迹的主力产品就是其2.4L排量的型号。据统计,今年前8个月,凯美瑞2.4L车型累计上牌量达到了75718辆,占凯美瑞所有型号总销量的77.4%。在中高级车2.3L~2.5L排量区间,凯美瑞2.4L车型前8个月的占有率达到了20.35%,遥遥领先于同级车。

传承了东方中庸和谐的文化理念,中高级车消费者要求爱车大气稳重、操控与舒适兼顾,看重可靠性、耐用性及燃油经济性。据广汽丰田郑州两家经销商介绍,凯美瑞作为丰田全球战略车型,一上市就成为中高级轿车的标杆车型,正是贴合了这种消费要求,不仅继承了丰田产品一贯的质量可靠、经久耐用、节能省油的优点,而且在内外造型设计上深谙国人的审美,在性能上更是将均衡理念发挥到极致。同时,广汽TOYOTA渠道在e-CRB(智能化渐进改善的顾客关系构筑系统)辅助下,为广大消费者提供超越期待的尊贵、贴心的服务。凯美瑞上市两年多来,正是凭借五星级产品实力与五星级服务水平,成为了社会成功阶层的首选汽车品牌,短短两年能达到30万台的惊人销量。

卢望春

雅力士成小型车改装新宠

汽车已经从单纯的代步工具演变为一种文化生活,改装车让越来越多的年轻人能够最大程度地秀出他们多姿多彩的生活,随着“新规”的推广,汽车改装已经成为社会上一股涌动的时尚热潮。

据广汽丰田富达航海路店和骏驰金水路店介绍,主张都市时尚个性品位的雅力士刚一上市就一跃成为市场上最热门的改装车辆之一。丰田GOA车身的刚性为其提供了改装的良好基础,其动感外形和运动操控则与运动和改装结下良缘。在日本、泰国等多个国家,雅力士一直是性能改装和汽车赛事的最热门的车型之一,深受小车改装发烧友及钟爱驾驶竞技的年轻人追捧。

卢望春

金杯海狮第六代河南上市

10月25日,“金杯海狮第六代上市推介会”在河南裕华晨光汽车贸易服务有限公司隆重举行。作为华晨汽车旗下最受市场欢迎的热销车型之一,金杯海狮自1989年推出以来,即以稳定优良的产品品质和准确的市场定位畅销国内,连续12年稳坐国内轻客市场销售冠军。金杯海狮第六代产品在“安全保障、轿车体验、节能环保、操控灵活”上实现了四大创新,开创了轻客制造行业先河。

卫捷

新车拉开年终决战大幕

因市场陷入低潮,不少汽车厂寄希望于第四季度,希望通过推出新车型力挽狂澜,冲击销量高峰,近日,东风雪铁龙、比亚迪、华晨等多款新车亮相。另据记者了解,第四季度将有14款新车陆续上市,有些已经蓄势待发,汽车市场年终决战的大幕已由新车开启。

晚报记者 陈栋

东风雪铁龙世嘉 VTS 正式上市

10月25日,东风雪铁龙世嘉 VTS 在上海正式上市,首次来华的雪铁龙 WRC 车队“WRC之王”勒布和他的队友们也亲临现场为这款车型助阵。亚洲实力乐团——“爱乐团”首次演唱了东风雪铁龙活力车手选拔赛主题曲——《活力由我》。发布会上,东风雪铁龙副总经理魏文清宣布了世嘉 VTS 价格:2.0L 豪华型手动挡为13.88万元,2.0L 豪华型手动挡选装 ESP 为14.38万元。从即日起,

全国各地指定4S店开始接受预订。

比亚迪 F6 财富版上市

近日,比亚迪 F6 财富版超值上市,售价为7.98万~15.98万。比亚迪汽车销售公司总经理夏治冰表示,08年比亚迪汽车将圆满完成20万辆的目标销量,而 F6 财富版的上市将为明年完成40万辆销量打下坚实的基础,成为继 F3、F0 后的又一个比亚迪汽车的支柱车型。据悉,全新上市的比亚迪 F6 在装备和工艺方面强势升级,无论在细节方面,还是在操控性、舒适性上更加贴近消费者对中高档轿车的需求。

柴油版金杯阁瑞斯上海首发

10月25日,金杯阁瑞斯柴油版车型在上海首发。此次华晨金杯推出的金杯阁瑞斯柴油版共分尊领、智领两大系列十款车型,价格从13.68万元起。据了解,此次推出的

金杯阁瑞斯柴油版,是国内首家达到欧 III+OBD 标准的 MPV 柴油车型。它不仅成为华晨金杯旗下又一“新能源车型”,更响应了国家节能减排的号召,满足了各地消费者的不同需求。

海马 H11 年内上市

作为“中级车专家”的海马汽车,近日又有新动作。据了解,其历时五年的战略车型——高端两厢轿车海马 H11 将在年内上市。据悉,H11 是海马全新推出的首款两厢轿车,由海马汽车上海研发中心开发。海马 H11 车身线条简洁饱满,流行的5门掀背设计,外观更显时尚动感。在动力上,海马 H11 则显示了刚柔并济的风格。H11 采用的是重新调教后的 HA-VIS-1.8II 型发动机,不仅动力输出更充沛,也更省油,油耗每百公里降低0.5L。

车商暖年末 活动忙不停

“金九银十”刚刚从我们身边溜走,转眼间厂商们又开始备战年末市场了,各式各样的活动在切实给消费者带来实惠、便利的同时,也给车市带来了阵阵暖流。

晚报记者 陈娟

宝马 3 系迎新车大幅优惠

近日从河南中德宝宝马4S店传来消息,随着第5代宝马3系中期改款车进入中国市场的日子日益临近,现在购买国产宝马3系轿车可以享受最低降8个点的优惠。其中,BMW 320i 豪华型价格已经进入36万元区间内。对购车者而言,宝马凭借其在产品方面的独特优势,性价比已经非常突出,最佳的购买时机已经显现。

郑州远达喜迎周年庆典

10月18日,郑州远达雷克萨斯迎来了自己的一周岁生日,为了庆祝这一喜庆的时刻,郑州远达雷克萨斯推出了一系列让利活动,不仅如此,在店庆的一个月时间里,远达还将举行换季关爱检测活动,以及多种促销,在售后上大力回报客户的支持。另悉,LEXUS雷克萨斯 LS 460L 尊贵加长版最新推出三项全新前瞻智能系统,为车主打造全新驾乘感受。

别克千人自驾游挑战吉尼斯

10月18日“挑战吉尼斯 别克新纪元杯千人皇城相府自驾游”大型活动欢乐启程。新纪元新生活车友会的会员与热心市民共计448辆私家车约1500人参加了此次活动。据悉,本次活动创造了我国规模最大的自驾游活动的纪录,上海大世界吉尼斯总部工作人员为“千车自驾游皇城,挑战吉尼斯纪录”活动颁发了挑战成功证书。

爱腾夺得越野赛事柴油组冠军

2008 中国汽车越野系列赛新疆站近日在新疆哈密市鸣金收车,双龙中国爱腾力盛车队虽然是首次参加该项赛事,却以出色的表现一举拿下了柴油组厂商杯的冠军。为庆祝夺冠,河南宜华双龙举办了精彩的车友联谊活动,参加本次比赛的“车王”卢宁军到达现场与车友交流参加比赛的经验和驾驶技巧。谈到此次比赛的座驾,卢宁军充分称赞爱腾的出色表现。为庆祝夺冠,河南宜华双龙推出特价车。

郑州海马海马 3 直降 7000 元

近日,在郑州海马十周年店庆到来之际,该公司将推出特价车型海马3团购活动,所有海马3车型团购价直降7000元,另外还有精美礼品配送,消费者可以拨打本店电话咨询或报名。据悉,海马3外形时尚,个性张扬,搭载海马自主研发生产的 HA-VIS-1.8 高性能发动机,配备 BOSCH 发动机电脑管家系统(EMS),加上先进的 VIS 可变进气系统,最大程度节省燃油的消耗,也保证最佳的功率输出状态。

长安铃木大力实施“阳光行动”

长安铃木宣布将从10月28日起,正式实施名为“阳光行动”的多款车型优惠升级计划。据介绍,在“阳光行动”优惠升级计划中,长安铃木旗下多款主力车型竞争实力进一步增强:羚羊全系车型降价

3000元。同时,羚羊还将推出仅售39800元的经济型车型,从10月28日起接受预定。此外,购买天语 SX4 轿车的用户,也将享受万元以上的大礼包。

裕华丰田感恩回馈

10月31日下午,裕华丰田汽车展厅内百余位客户欢聚一堂,共同参加一汽丰田五周年100万台达成,裕华丰田销量6000台“辉煌共创 裕华感恩”大型抽奖晚会。活动期间,不仅有激动人心的抽奖活动,还可以欣赏到川剧变脸、裕华丰田员工才艺表演、魔术师的现场献艺等精彩节目。此外,11月15日至12月31日,凡在裕华丰田购买卡罗拉、花冠 EX、威驰的客户,均可参加裕华丰田五载同行 喜悦有加“你选车 我导航”大型购车赠导航活动。

举重冠军聚龙城 共庆五菱 50 周年庆典

10月28日,陈燮霞、陆永、龙清泉……这些刚刚在北京奥运会上夺得金牌的举重运动员,悉数出现在“自强五十年”——五菱五十年庆典仪式上。作为上汽通用五菱的战略合作伙伴,中国国家举重队本次全体到达柳州出席五菱50周年庆典仪式。在庆典仪式中,载誉归来的奥运冠军和庆祝生日的五菱员工,仿佛如同一家人,现场气氛高潮迭起。上汽通用五菱现场宣布,在广西将捐助建设9家博爱卫生站。自从上汽通用五菱启动“博爱行动”以来,已经在全国建立了17家博爱卫生院(站)。